



В городе Прохладном осужден бывший начальник ГУ ОВО при ОВД по городу Прохладному, признанный виновным в злоупотреблении должностными полномочиями

Собранные Прохладненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику государственного учреждения отдела вневедомственной охраны при отделе внутренних дел по городу Прохладному Сергею Зубрикову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Следствием и судом установлено, что с 15 декабря 2008 года по 01 июля 2009 года, силами дежурных нарядов ОВО при ОВД по городу Прохладному, без надлежащего документального оформления, осуществлялась физическая охрана в магазине «Сапфир», расположенного по улице Свобода в городе Прохладном. При этом государству был причинен ущерб в размере более ста тысяч рублей. Приговором суда Зубрикову назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

13 Октября 2011

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/610389>